

'Autorizan préstamos con Bancos franceses

El Poder Ejecutivo ha sido autorizado por el Legislativo para que celebre contratos de préstamo hasta por la suma de 250 millones de francos, equivalentes a 135 millones \$69 mil 565 colones con 22 centavos.

El gobierno salvadoreño firmará, mediante esa autorización, tres contratos de préstamo con los bancos franceses: "Credit Nationale, Banque de Paris Et Des Pays-Bas", "Banque Nationale de Paris" y "Banque Française Du Commerce Extérieur", hasta por la suma antes mencionada.

Los recursos provenientes de dichos préstamos se destinarán para el financiamiento

de la construcción e instalación de las siguientes obras: a) Un Puerto Pesquero Industrial que estará situado en el punto denominado "Punta Gorda", Golfo de Fonseca, departamento de La Unión; b) Un Mercado Terminal Pesquero en la ciudad de San Salvador; y c) La compra de dos buques atuneros y un remolcador.

El ministro de Hacienda, contador René López Bertrand, señaló al Congreso que con dichas obras "el gobierno de la república impulsará la ejecución del Programa Estratégico "Explotación de los Recursos Naturales", contemplado en el plan nacional "Bie-

Pasa a la página 52

Aparece muerto el regidor ganadero que fue secuestrado

El segundo regidor de Nueva Concepción de Chalatenango, Francisco Portillo Landaverde, fue asesinado por sus secuestradores que dejaron el cadáver cerca de la población de Jayaque. El cadáver fue reconocido en exhumación ayer. Portillo Landaverde, fue secuestrado el sábado anterior cuando a bordo de un pick up se dirigía de Aguilares a Nueva Concepción, luego de efectuar en la primera ciudad una transacción de ganado.

Varios hombres armados interceptaron el pick up y sacaron violentamente de la cabina al ganadero y luego lo trasladaron a otro vehículo, según los informes.

Desde esa fecha no se supo del paradero del ganadero, a pesar de que su familia lo buscó insistentemente por varios lugares de la zona central.

Cadáver de desconocido
El lunes anterior fue localizada

el cadáver de un hombre en el lugar conocido como La Vuelta de los Panes de Jayaque, departamento de La Libertad.

El hallazgo lo hicieron unos trabajadores de CEL, que dieron parte al juez de Jayaque, don Miguel Grande Molina.

El cadáver tenía tres balazos calibre 45 en la cabeza, con visibles señales de tortura y sin documento alguno. El martes fue sepultado el cadáver como desconocido en vista de que ninguna

Pasa a la página 63

Doméstica muerta y esposos heridos en Colonia Libertad

Dos versiones circularon ayer sobre la muerte de una doméstica y lesiones de los esposos Eduardo Centeno y Maribel Rodríguez de Centeno. Los hechos se registraron anteanoche aproximadamente a las ocho de la noche en la casa 226-2 de Avenida Bolívar de la colonia Libertad de San Salvador, donde residen los esposos Centeno Rodríguez. Centeno, de 29 años, es egresado de Derecho y su esposa licenciada en esa misma rama y ambos laboraban hace algunos meses en el ramo judicial.

El nombre de la doméstica no lo establecieron las autoridades judiciales de turno y sólo se dijo que se llamaba Francisca, de aproximadamente 23 años, que tenía 14 lesiones de arma cortante en diferentes partes del cuerpo.

El juez Primero de Paz de San Salvador, bachiller José Mauricio Juárez tuvo ayer dos versiones sobre el caso. Se

le informó que Centeno y la doméstica fueron encontrados en un cuarto por la licenciada Maribel Rodríguez de Centeno quien los atacó con arma cortante. Centeno fue lesionado en los brazos, y en la riña él hizo dos disparos a su esposa que dieron en el rostro y abdomen.

La licenciada fue trasladada en estado de grave a la Policlínica Salvadoreña, mientras la Policía Nacional se encargó de capturar al bachiller Centeno y lo trasladó al cuartel central de ese cuerpo

Pasa a la página 78



IMPORTANCIA DEL AGUA. Dentro de sus programas de estudio, alumnas del colegio La Sagrada Familia, recibieron información por parte de la ANDA, sobre la importancia del agua para el desarrollo de la comunidad. La señorita Rhina Orellana, da explicaciones.



—Foto de LA PRENSA, por Ulises ARROLLADO. (San Miguel). Julio Navarro Velásquez, pereció arrojado por un pick up en Avenida Roosevelt de esta ciudad. El auto no fue identificado.



LESIONADA. Licenciada Maribel Rodríguez de Centeno, resultó con lesiones anteanoche en hecho registrado en Colonia Libertad.

Nombramientos informo ayer la municipalidad

Importantes nombramientos dio a conocer ayer la municipalidad dentro de su administración.

El Dr. Angel Ramírez ha sido nombrado nuevo jefe del Departamento de Registro, en sustitución del Br. Mauricio Castro Medrano.

El Sr. Orlando López, es nuevo jefe de la Sección de Cédulas en lugar del Br. Balmore Cruz Munguía, que pasa a la Administración de Cementerios, en sustitución del señor Victor Armando Pereira.

Los nombrados ya tomaron posesión de sus nuevos cargos.



—Foto de LA PRENSA, por Payán ASALTADA. Matilde Mejía, de 58 años, asaltada en el campamento de la "Irfa". Sindicaron a cuatro hermanos que después de golpearla le robaron quinientos colones.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores NUEVO JUEZ. (Santa Ana). Dr. Rigoberto Arévalo Castillo, nombrado juez Tercero de Paz, en sustitución del doctor Jesús Eber-to García.

Paro de gasolineras 1 hora en apoyo a las de Nicaragua

De doce a una del mediodía de hoy, permanecerán cerradas las estaciones de gasolina de todo el país, como muestra de solidaridad con las gasolineras de Nicaragua, cuyos propietarios son víctimas de la persecución de Somoza en estos momentos. El paro de labores es a nivel centroamericano, explicó el señor José Antonio Durán Flores, secre-

tarario de la Federación Centroamericana del Caribe de Expendedores de Productos de Petróleo. Explicó que el cierre simbólico de una hora de todas las estaciones de gasolina de Guatemala, El Salvador, Honduras, Costa Rica y Panamá este día, entre las doce y trece horas, es con la fi-

nalidad de ofrecer su apoyo moral a los empresarios de Nicaragua que en estos momentos son víctimas de persecución y encarcelamientos injustos, además del cierre arbitrario de sus respectivos negocios.

Pasa a la página 9

Galería de Alcaldes desde 1553 abrirán en Sonsonate

Galería histórica conmemorando a los alcaldes que ha tenido Sonsonate desde 1553, abrirá hoy la municipalidad de dicha localidad, durante un acto especial al que ha sido invitado el ministro de Educación. La galería quedará instalada de manera permanente en el auditorio de la municipalidad, a efecto de que los sonsonatecos conozcan la historia de quienes han sido los alcaldes de esa población desde tiempos de la colonia, cuando era la Villa de la Santísima Trinidad de Sonsonate.

Dicho acto se efectuará a las siete de la noche y durante el mismo, el Ateneo de El Salvador develará una placa en memoria de Santa Ana

del poeta Juan de Mestanza Rivera, quien fuera alcalde de Sonsonate de 1585 a 1589.

El secretario general del Ateneo, general José María López Ayala, refiere que el poeta Mestanza Rivera tuvo tanta calidad

Pasa a la página 9

Investigan asalto a pagador de finca ocurrido el sábado

(Santa Ana). Investigación sobre los hampones que asaltaron al pagador Raúl Sandoval, realiza la Guardia Nacional. El hecho ocurrió en el cantón El Junquillo, jurisdicción de Coatepeque. Varios hombres con revólveres calibre 45 y 38 mm. esperaban en el camino a Sandoval, pagador de la finca Mesopotamia, propiedad del doctor José Adalberto Bolaños y cuando lo tenían cerca le hicieron varios disparos, habiendo dañado el vehículo P-29122. El asalto fue cometido a las dos de la tarde del sábado anterior.

Raúl Sandoval fue baleado del brazo izquierdo y al sentirse herido huyó, dejando en el vehículo la cantidad de nueve mil colones que llevaba en un maletín. Los asaltantes huyeron y no se dieron cuenta del dinero, siendo recogido minutos después por José Mauricio Rivas, mandador de la finca.

La Guardia Nacional cree que se trata de enemigos de Sandoval

Pasa a la página 72

sucesos de anoche